

北湖新区15条道路有名字了

南外环路命名为北湖大道,石佛路、常利路体现了固有的地域文化

本报济宁8月14日讯(记者 晋森 通讯员 张晴晴) 近日,济宁北湖新区新建道路命名方案已经由济宁市政府批准,济宁市南外环路命名为北湖大道,包括南外环在内的北湖新区“七纵八横”15条道路有了新名字。

北湖新区道路命名通盘考虑城区道路命名,从老城区向南延伸

至北湖新区的道路仍保留原名,有的在前面加上方位词。如:火炬南路、车站南路、荷花路、济安桥南路等。南外环路命名为北湖大道,与任城新区任城大道形成南北呼应,体现济宁厚重的历史文化特点。

有的则体现了济宁悠久的历史,例如公路反映了唐代文成公主在济宁出生、成长的史诗;

济州路是起用了曾经在济宁使用近200年的历史地名;渔皇路,相传人文始祖伏羲在此授人结绳为网的渔猎方法;京杭路,千年古运河与梁济新运河同时流经北湖新区,突显了济宁运河之都特色。

另外一些道路名字则以原有的村庄名字进行命名。常利路,字面吉祥,该路从原常利村穿过,还

能起到历史记忆作用;石佛路,石佛村是北湖新区内最古老村庄之一,原有玉皇阁、运河闸、神庙等,有文化底蕴,能启发人们对历史的回忆;济兴路,把北湖新区与济宁周边县市区紧密相连,寓意济宁及北湖新区兴旺发达。

据了解,这次北湖新区道路命名经过深入调研,反复论证,最终

确定了北湖新区15条道路命名方案。15条道路中南北向有7条,东西向有8条。7条南北向道路从东向西依次为洸河路、火炬南路、车站南路、运河路、公路路、荷花路、济安桥南路。8条东西向道路从北往南依次为济州路、渔皇路、京杭路、北湖大道、圣贤路、常利路、石佛路、济兴路。

“开学经济”又开战

距离开学还有半个月,8月14日,记者走访济宁市城区多家超市发现,一些商家提前盯上了“开学”这一黄金节点,搞起各种优惠促销活动,其中书包等文具让利幅度最大。在一家超市,商家打出了“开学啦!学生用品大搜购”的醒目标示。

本报记者 何泉峰 张晓科 摄



两所市属高中迎新很用心

本报济宁8月14日讯(记者 汪沈) 距离高中新学年还有半个月,记者于14日先后在济宁一中及育才中学了解到,今年由于9月1、2日为周末,因此开学时间向后推迟,9月3日正式上课。

一中今年新高一的学生定于8月31日到校查看分班情况。高二、高三的学生则于9月2日报到,3日上课。关于高一新生军训的时间,目前济宁一中尚未作出具体安排。育才中学今年则规定高一新生于9月1日到校报到,3日正式开始军训。

在一中记者了解到,除了传统的军训项目之外,学校又增加了很多新项目,将向新生发一本新编制《济宁一中军训及新生入学教育》的校本课程。育才中学于7月份邀请了两位教育专家,做了2012级学生家长暨初升高教育衔接报告会。

济宁火车站设网络订票取票窗口

持二代证5至10秒可完成取票

本报济宁8月14日讯(记者 李蕊 王莹) “挺快的,取这两张票还不到半分钟。”为配合网络购票人群的不断增多,同时缓解旅客排队购票压力,14日,济宁火车站在售票大厅内专门设置了网络订票取票窗口。快捷的取票流程让网络订票旅客再一次感受到了网络购票的方便。

“如今采取网络、电话订票

的旅客越来越多,已占到每日购票总人数的两成多。”济宁火车站客运主任王咏梅告诉记者,随着暑运学生返校客流高峰的临近,该站目前平均每天发售客票3500余张,其中有800多张都是通过网络、电话这一新型购票方式售出的。王咏梅表示,网络购票一族不断增多,取票专用窗口的设立,解决了乘客订票后如何尽

快取票的问题。记者在售票现场看到,旅客在窗口购买一张车票,加上二代身份证识别,询问车次到站城市、收钱、找零等环节,平均一笔交易需要2分钟左右的时间。而网络售票由于前期已经付过钱,乘客只需凭购票证件便可直接取票。整个取票过程往往只需要5至10秒。

“别看我前面排了二十多个

人,但轮到我去取票时只用了不到十分钟,开通这个专用取票窗口真的很方便。”取票乘客王新伟告诉记者。记者从火车站了解到,由于网络订票旅客只要在开车前任意时间取票便可乘当次列车,不少人都是出发前才一并去取票的。如取票乘客夹杂在购票旅客队伍中,很容易造成长时间排队而耽误了赶车。

嘎啦苹果量大 今年价格较便宜

本报济宁8月14日讯(记者 何泉峰) 立秋以来,水果市场也开始悄悄换季。14日,记者走访济宁果品批发市场看到,嘎啦、梅八苹果代替西瓜占据了半壁江山,不过多位批发商反映今年出现滞销行情,价格比去年降了近一元。

“新鲜的嘎啦苹果,2块钱一斤。”14日上午,红星农贸市场里一处水果摊上摆满了嘎啦果。“今年的价格比往年便宜了一块钱。”摊主王先生告诉记者。记者走访几家超市看到,嘎啦苹果还卖到了一块多一斤。

记者来到济宁果品批发市场,看到一辆辆装载嘎啦苹果的大货车整齐的排列在大棚下,多数车上嘎啦苹果的销售数量还未过半。济宁果品批发市场的吴书记告诉记者,嘎啦苹果批发商的数量比去年增加了三分之一。

市属事业单位招聘退役大学生士兵

本报济宁8月14日讯(记者 贾凌煜) 14日,记者了解到,市属事业单位招聘退役大学生士兵工作即将开始。符合条件的大学生退役士兵可于8月16日到市中区武装部民兵训练基地(济邹路、玉堂酱园对过)进行资格审查并现场报名。

据了解,此次招聘采取报名前进行资格审查,主要审查报名

人员的高等学校毕业生登记表、报到证、学籍登记表、毕业证、授予学位证明、毕业生体检表、入伍批准书、入伍体检政审材料、退出现役登记表等材料。

经审查符合报考条件人员,现场个人报名。报名时,携带身份证、毕业证、学位证、入伍通知书、退伍证、近期一寸免冠照片三张和市复退军人安置工作办公室出

具的应聘证明,并填写《市属事业单位招聘退役大学生士兵报名登记表》、《事业单位招聘退役大学生士兵诚信承诺书》。

据悉,此次招聘采取考试、考核、择优选岗的方法进行。笔试的考试内容为公共基础知识和综合写作。另外,退役大学生士兵的军龄、所获奖励、在新疆、西藏艰苦地区服役、所获学历学

位等,会有一定加分。而对服役期间受警告、严重警告、记过、记大过处分的将扣分,对档案材料和相关证件不真实、弄虚作假、欺骗组织的,取消招聘资格。

在选岗时,应聘退役大学生士兵不能选报与本人有应回避亲属关系的岗位。而且,选岗时只限一次机会,一旦选定,不得改变。

济宁职业技术学院 山东财经大学 2012年成人教育招生

中央广播电视大学开放教育 中国人民大学网络教育 中南大学现代远程教育 2012年秋季招生

- ◆国办普通高校,经教育部核准举办成人高等学历教育,办学条件好,师资力量强,社会信誉高。
- ◆国家正规学历,网上电子注册。
- ◆招生类型:高中起点专科、高中起点本科、专科起点本科。
- ◆报名时间:2012年7月10日至8月20日考生到济宁职业技术学院成教处报名。
- ◇为方便考生报名,济宁职业技术学院成教处(原山东经济学院函授站)将设立报名点,为广大考生提供咨询服务、代办网上报名。
- ◇免费赠送一套成人高考辅导教材,免缴报名相关费用!

- 免试入学 不用参加成人高考,只需参加我校组织的入学测试,即可注册就读。
 - 国家正规学历 学员修满规定的学分,毕业鉴定合格,即可获得高等教育本科或专科毕业文凭,国家承认学历,给予电子注册。符合相关条件的本科毕业生可授予学士学位。
 - 弹性学制 学员从入学注册起,最快两年半即可毕业。
 - 学历层次 专科、专科起点本科。
 - 开放式教学 学员可以不受时间和空间限制,在任何时间、任何地点运用计算机网络进行学习,学校在周六周日安排课程辅导。
- 报名时间:2012年7月10日至8月30日。

学校地址:济宁职业技术学院成人教育处(市电视台东临、电视大学校内) 联系电话:0537-2236673 2235308 2222237